

提升城市管理科学化精细化智能化水平 年底前四环内主次干道线缆全部入地



打造停车管理示范街、新建公厕30座、推进道路积水点整治、建成运营16座区级生活垃圾分拣中心、消除“空中蛛网”乱象……昨日,记者从郑州市城市管理工作会议了解到,2022年城市管理将重点在序化、洁化、城市防汛等方面发力,切实提升城市管理科学化、精细化、智能化水平,让郑州有形象、有品质、有味道。
郑报全媒体记者 谷长乐

打造不少于10条停车管理示范街(路)

坚持疏堵结合,强化占道(突店)经营整治。深化户外广告管理。出台《郑州市户外广告规划设计方案》,规范户外广告设置,加大广告整治力度。加强市政道路设施管养。持续开展道路设施病害排查整治,对路面、人行道及附属设施进行精修精养。

规范停车秩序管理。科学规范公共停车设施运营管理,提高公共停车泊位周转率。2022年底前各开发区和市内五区完成不少于10条停车管理示范街(路)打造。推动智慧停车“一码通”工作,方便市民出行。探索停车资源共享,开展错峰停车试点。

今年全域机械化清扫率在98%以上

开展“全城清洁行动”,每周开展不少于2次全城大清洗活动。2022年全域机械化清扫率在98%以上。规范垃圾收集设施管理,新建中转站8座,更新果皮箱5100个,新增“环卫工驿站”示范点62座。

盖;建成运营16座区级生活垃圾分拣中心,打通分类处理的“最后一公里”。

规范餐厨垃圾处置。健全餐厨垃圾收运体制,实现宾馆、酒店、学校、医院、大型企业、机关食堂等餐厨垃圾收运覆盖率100%。

新建公厕30座,为市区所有公厕加装除臭消杀设施设备。完善“郑州公厕地图”微信小程序公厕位置信息查询、服务评价等功能。

按照“一街、一景、一路一色,三季有花、四季常青”要求,在新建改建道路绿化工程中规模化种植主题花木树种,进一步提升道路绿化品质。持续推进城市照明管理“一体化、一张网”改革,编制实施《郑州市夜景照明专项规划》,增颜城市夜空。

加快生活垃圾分类设施建设。新建居民小区生活垃圾分类箱房(亭)3000座以上,实现居民小区全覆

力争年底前四环内主次干道等线缆入地

加快推进架空线缆入地改造。全面启动四环内主次干道、主要支路等道路架空线缆入地改造工作,2022年底前完成入地改造150公里,力争实现四环以内主次干道、重点区域道路架空通信线缆基本清零。

箱合一”,净化城市空间。加强施工围挡审批,对不符合“施工围挡设置导则”要求设置的围挡、“围而不建”和长期占压城市道路的围挡、破旧围挡、超高超大围挡、白铁皮围挡,及时清理整治,还路于民。

持续开展道路杆、箱体综合整治。年底前完成综合改造的道路、精品道路要全部实现“多杆合一”“多

深入开展支路背街病害窨井盖治理和主次干道窨井盖“回头看”工作,年度治理提升窨井盖5万座。



从广州到郑州跨越1600公里 两地铁警携手转运危重病人



铁警和医护人员快速转运病人

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 孙利钊文/图)从广州到郑州,跨越1600公里。昨日,两地高铁警方联手展开一场生命守护行动。

昨日,郑州东站派出所指挥中心接河南中医药大学第一附属医院求助称,广州地区一名危重病人急需当日到郑州接受治疗,希望郑州东站派出所能协助开辟绿色通道,保证病人在路上的安全。

接到这一消息后,郑州东站派出所指派执勤二队安排警力做好接车准备,并积极与车站沟通高铁到站后的接车事宜。昨日10时50分,在广州南站铁警的协助下,病人坐上开往郑州的G306次列车。16时38分,高铁驶入郑州东站,郑州东站铁警和医护

人员一起,通过步梯将病人稳稳地从站台抬到三楼候车厅。等候在候车厅的民警全程在前面疏导旅客,为担架开路。病人家属感动不已,哭着说:“感谢家乡人,带老公回河南看病,没想到有这么多的人给我帮助,谢谢,谢谢。”

目前,该病人已成功转运到医院进行救治。

文明郑州

郑州两人当选第八届河南省道德模范

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 通讯员 冉基玮)2月22日晚,第八届河南省道德模范颁奖仪式举行,14人当选河南省道德模范,7人获得河南省道德模范提名奖,其中,我市推选的李春秀、杨旭恒分别获得第八届河南省助人为乐模范、敬业奉献模范荣誉称号。

雷锋团”创始人、首任团长从1992年至今,她带领全国平均年龄(68岁)最大的志愿服务团队“老年雷锋团”,在火车站地区积极服务群众。发起成立“困难旅客服务基金”,25年来,先后帮扶困难旅客698人、垫付资金6.7万余元。

杨旭恒 新密市公安局矿区分局副局长

去年暴雨中,他先后救助群众50余人。被洪水冲走,失联失踪10余小时,最终凭着顽强毅力、过硬素质,成功实现自救,还救出5名被困群众。

从警10年来,他先后参与破获各类刑事案件230余起、抓获各类犯罪嫌疑人170余人。累计化解矛盾纠纷30余起,为民办实事50余人次。